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FTRID A, EZBITBKMN—EIHRIZN TS L&, DLFORMWZE X L,
728, KNOEMIX, H=15m, L,=04m, L =0.6m, Ly =1.0m,
KEOWALE & BRI FET, 7, =98 kN/m? &9 5%,

HfrE R | BAKRK
(kN/m?) | (cm/s)
e 1 19.8 2.0 x 1072
fb)E 2 18.3 0.5 x 1073 W
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(1) BFE 1 0 Fifi, CIAERT 2MEAISH o, 2RD X,
(2) W& 2 O Fifi, DICIENTBRERS o, kDX,

(3) b 2 O N, D IZHEMT 2 MBUKIE u,, &EEARNGT)
o R X,

™
||| N
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(1) B8 1 OATURE Hy, BIF 2 OKIWIKE Hy &0E DI
L, Hy,H, DfizZhZhRD X,

(5) W 1 O Fifi, CIARMT 2MEARIES o, %R0 &,
fREH
(1) &IEHNZL, BROLEIZHDKE LOREE L2V RERTHY, BRKOFETIIEDLZR,
Op =Y Lo + Ysaty - L1 = 9.8 X 0.4 +19.8 X 0.6 = 15.8 (kN /m?)
(2)C ROBIETNWIE 2 DAEREEZMNZ T,
O, =0+ Ysaty - L2 = 15.8 +18.3 x 1.0 = 34.1  (kN/m?)
(3)D HOBBAKEIE, E S5 5DAMETCRESZDT,
Uy =Y (Lw+L14+Ly—H) =98 x (04+0.6+1.0—-1.5) =49 (kN/m?)
L3> T, ARG ORELY,
o =0, —u, =341—-49=292 (kN/m?)

D

(4) BAKFAOERE LT, £ H) + Hy=H = 1.5 (m) 85KV S22,
WICHERD P& OFEEIL, FUWHEZRNAS EEWE L LE2 & bIZELVOT,

DR S22, L7edi o T,

k, L 0.5x 1073 0.6
Hi+Hy=Hy - -2-—L 4+ Hy=H . 4+1)=1.01bHy =15
B R A 2x (59%102 10 Y 2 (m)

ko,
1.5
Hy=—"—=1478 (m)

1.015



Hy=H—Hy=15-1478 =0.022 (m)

%:Hy =0.02m, Hy=148m
(5) FMIEBEKRRDT, FRROAMNEINEK ZMET 5,

o, = 0¢—"Yw(Lw+ L)+ il
H
= ’)//Ll + L—l . ’)/le
1
= (19.8 -9.8) x 0.6 + 0.022 x 9.8
= 6.2 (kN/m?)
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D SSDOKE%,

Uy = Yo (Lo + L1 + L) = 9.8 x (0.4 + 0.6 +1.0) = 19.6  (kN/m?)
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ZHIIEHKEROMETH Y, ERICSTEE L TKOBENZBEICIEDZGEAITRY LD, T DR, A
~E B o2KETETRT E 25,

LU, #EAIED RORKEMEFT5Z & TET LT, MENFE U THIVUIAKIE (JES1KEH) 1%
KT 5137,



